
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Srbija, Fakulteta za politične vede 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila zaradi želje po nepozabni izkušnji, ki jo zagotavlja Erasmus + izmenjava in vsak, ki jo je v 

preteklosti že izkoristil. Osebna rast, karierne priložnosti, spoznavanje novih kultur, navad in širjenje obzorij so ključni 

razlogi za mojo odločitev.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Srbija leži v jugovzhodni Evropi, velika je  88.500 km², in ima 6,6 milijona prebivalcev. Njena kultura je raznolika, kajti združuje 

tako evropske kot vzhodnjaške vplive, kar je moč videti v religiji, glasbi in kuhinji. Srbi so me z lahkoto sprejeli med svoje 

in težav z vključevanjem nisem imela, saj so med drugim znani tudi po svoji gostoljubnosti. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Beograd je skoraj dvomilijonsko mesto s 17 občinami. Je kraj, kjer se prepletajo različne kulture, pri čemer so ga v zadnjem 

obdobju zaznamovale tudi migracije iz Rusije. Vsak dan v Beogradu ponuja pestro izbiro glasbenih, filmskih in gledaliških 

festivalov ter sejmov s področja politike, ekonomije in razvoja. Po mestu se najlažje premikate z javnim prevozom, ki 

morda ni v najboljšem stanju, a to je značilno za številna večja mesta. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

 

Univerza v Beogradu je največja univerza v državi, ponuja veliko študijskih programov. V zimskem semestru je bilo okoli 30 

Erasmus študentov, v poletnem semestru pa okoli 60. Kot študent Univerze ti pripada mesečna avtobusna karta (čeprav od januarja 

2025 velja, da je javni prevoz brezplačen), dostop do knjižnice in študentskih menz. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

V 24 urah po prihodu se je obvezno treba prijaviti na policiji! To storite z vašim najemodajalcem (potrebno je pridobiti 

'boravak', ki se ga obnavlja na 3 mesece). Policija pogosto preverja identifikacijo tako da vas v primeru, da prijave nimate 

urejene, lahko deportirajo. Bančnega računa ni potrebno odpirati.  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto je precej podobno slovenskemu. Ključna razlika so izpitni roki – v Beogradu jih je mnogo in še več. 

☺ Nekatera predavanja iz magisterijskega programa (to so predavanja, ki so običajno edina, ki so tudi v angleščini) 

se začnejo šele proti koncu oktobra oziroma na začetku novembra. Nekateri študenti so bili tako prosti cel 

oktober.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Na moji fakulteti sem imela izbor rednih predmetov v srbščini in nekaj predmetov iz magisterijskega programa (ki 

so potekali ali v angleščini ali v srbsčini).  
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d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Večina predavanj v srbščini, je pa tudi širok izbor predavanj v angleščini. Obvezna prisotnost je odvisna od 

predmeta. Nekateri profesorji jo zahtevajo, nekateri ne, spet drugi pa jo zahtevajo le za srbske študente. Sama 

sem večinoma obiskovala predmete v srbščini, ki so bili veliko bolj zahtevni kot doma. Nihče ne uporablja 

elektronskih naprav, uporaba prosojnic s strani profesorjev je redka. Učenje temelji na učbenikih, člankih in 

knjigah. Nekateri profesorji so mi ponudili angleško verzijo gradiva, nekateri pa ne. Kljub temu so bila vsa moja 

ocenjevanja v angleščini. Predmeti iz magisterijskega programa so manj zahtevni, običajno zahtevajo le esej in 

prisotnost.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpitni roki se spreminjajo iz tedna v teden, večina profesorjev se glede datumov rada prilagodi študentom. Izpiti 

so ustni in pisni, včasih oboje. Nekateri predmeti zahtevajo tudi seminarsko nalogo in prestavitev. Na magisteriju 

je izpit običajno v obliki eseja. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Literatura je večinoma dostopna, najbolje da se kontaktira naključnega študenta, ki ti lahko posreduje dostop do drive-a, kjer so 

shranjeni vsi zapiski. Nekatere knjige je potrebno kupiti (lahko na fakulteti).  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Sama univerza se nahaja v centru mesta. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Da, na voljo je brezplačni tečaj srbščine. Ne vem, sama se ga nisem udeležila. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Priporočam najem sobe ali manjšega stanovanja. Študentski domovi so namenjeni le srbskim študentom. Sama 

sem si stanovanje uredila pri znancih, tako da ne znam svetovati. Važno je, da vas najemodajalec prijavi v 24 urah. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na voljo so študentske menze (za Erasmus študente cena obroka znaša 1 euro). Seveda pa je na voljo veliko 

poceni hitre prehrane, pekarn in restavracij. Ker so cene menz in hitre prehrane nizke, si študenti redko kuhajo.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Javni prevoz je vredu, obstajajo tudi nočni avtobusi. Trenutno je javni prevoz brezplačen (od januarja 2025).  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Odvisno od fakultete. V mestu je veliko fitnesov, športnih dvoran ... Vse je zelo ugodno. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Srbija ni dobro razvita digitalna država. ☺ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Univerza v Beogradu: Marina Kostric 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 
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Hrana 
250 

Namestitev  300 

Prevoz / 

Študijsko gradivo 5 

Prosti čas 200 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 855 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Čar samega Beograda in nova prijateljstva. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študijsko izmenjavo bi priporočila vsakemu študentu, ki si želi doživeti študentsko življenje na polno! Nova prijateljstva, 

nepozabne izkušnje, akademski izzivi in malo kulturnega šoka – vse to te vrže iz cone udobja in ti da občutek, da si del 

nečesa večjega. Želite še kaj dodati? 

 

8. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Da. Jd46035@student.uni-lj.si 

 


